

bel

- 2 -

1985.03.02.

magyarországon is számos változatos programot szerveznek az idén az idelátogató szovjet turisták számára. különösen nagy az érdeklődés „a felszabadító vörös hadsereg nyomában”, elnevezésű utvonallal: ennek résztvevői felkereshetik a nagy csaták színhelyeit, ellátogathatnak battonyára, békéscsabára, gyulára, szolnokra, szegedre, debrecenbe és sok más városba. negyven csoport járja az országot a felszabadítók nyomában, de rajtuk kívül még csaknem kétezer szovjet csoportot fogad az ibusz. a szovjet turisták többsége a magyarországi körutazások iránt érdeklődik, vasuton és autóbusszon járják be magyarország szinte valamennyi vidékét. száznál is több csoport a balaton partján keres kikapcsolódást, mások a testvérvárosokat látogatják meg, baráti találkozókon vesznek részt.

/folyt. köv./

bi/kö/-vi/mz
00.10 020385 2390

--

sb0002 4 150 mtib1002

magyar-szovjet idegenforgalom /2. rész/

az idén különösen sok szakmai programot is szervez az ibusz a szovjetunióból érkező turisták számára. csaknem 50 csoport kifejezetten azért jön magyarországra, hogy megismerkedjen a magyar mezőgazdaság és ipar eredményeivel. egyebek között felkeresik az alföldi cipőgyárat, a pécsi bőrgyárat, az ózdi kohászati üzemeket, továbbá kórházakat, iskolákat, tsz-eket látogatnak meg. /mti/

bi/kö/-vi
00.11 020385 0442

--

bel

- 3 -

1985.03.02.

sb0003 4 150 mtib1003

sikeres évkezdést a rábában

1985. március 2. - a sikeres január után a februárt is szép termelési eredménnyel fejezték be a győri rába magyar vagon- és gépgyár dolgozói. az év elejétől együttesen csaknem 4 milliárd forint értékű különböző terméket - dizelmotorokat, futóműveket, kamionokat, mezőgazdasági erő-, és munkagépeket - készítettek, döntő részben exportra. egyebek között több mint 4 ezer motor és 30 ezernél is több, különböző típusu futómű került le a szalagokról. kamiont januárban 90-et, februárban pedig már 130-at gyártottak. az utóbbiak többségét tőkés országokba szállították.

a kimagasló termelési eredmények alapja a kongresszusi-felszabadulási munkaverseny volt. a verseny hatására javult a különböző üzemek közötti együttműködés. megfelelő mennyiségben, minőségben készültek a különböző részegységek, s így a műhelyekben folyamatosan dolgozhattak a szerelők, folyamatos és zavartalan volt a készáru kibocsátás. a verseny egyik fő célja az alkatrészgyártás növelése volt. e téren is szép eredmények születtek: januárban is és februárban is több száz millió forint értékű alkatrészt készítettek. februárban például csak motor- és futóműalkatrészt 200 millió forint értékben szállítottak a hazai és külföldi partnereknek.

a rába gyár a múlt évben termelési rekordot - több mint 21 milliárd forintos árbevételel - ért el. az idén ezt is meg akarják dönteni: 23 milliárd forint értékű, jól értékesíthető terméket akarnak készíteni. az év első két hónapjának teljesítménye arányban van ezekkel az elképzelésekkel. /mti/
cser/sza/kz/gw ie
00.12 020385 1580

--

sb0004 4 150 mtib1004

vágatlyukasztás csordakuton

1985. március 2. - több hónapig tartó megfeszített munka fejeződött be a tatabányai szénbányák csordakuti bányájában. farsang józsef és tamás istván elővájó brigádja összelyukasztott egy 700 méter hosszú vágatot. ezzel utat nyitottak jelentős mennyiségű szénvagyonhoz, s megkezdhették a tömegtermelő frontfejtés kialakítását.

az aknaüzem egész termelését meghatározó új frontot a keleti bányamező középső szintjén nyitják meg, azon a területen, ahol eddig a vízveszély miatt nem volt lehetőség a szén kiaknázására. különösen nehéz feladatot jelentett e bányarész víztelenítése, ebben az aknában ugyanis az átlagosnál több karsztvíz fakad, és nagy a vágatokra nehezedő kőzetnyomás is. végül hatásos eljárással vezették el a karsztvizet az új területről: alsótelepi vágatok kihajtásával, valamint a bánya mélyebb pontjáról alulról fölfelé furt lyukakkal megcsapolták a széntelepeket. most ezeken a nyílásokon keresztül irányítottan áramlik a víz egy zárt rendszer emberderék vastagságu csővezetékeibe. a nagy teljesítményű vízfogó-rendszer kiépítése rendkívüli munkát jelentett. sokszor térdük érő vízben cipelték a bányászok a súlyos anyagokat, s nem egyszer gumiruhában kényszerültek dolgozni. erőfeszítéseiket siker koronázta: percenként 36 köbméter karsztvíz fakad a bányában, s ebből 32 köbmétert már csőbe fogtak. így a keleti bányamező középső szintjén porszáraz, biztonságos új munkahelyeket alakíthatnak ki. a mező mélyebb pontján is alapvetően megjavultak a munkafeltételek.

csordakuton - éppen a karsztvíz-veszély miatt - a múlt évben csak 210.000 tonna szenet tudtak lefejteni. ebben az évben viszont már 386.000 tonna szén felszínre szállítását tervezik. az ugrásszerű termelésnövelést az eredményes vízvédelem, az új terület tervszerű megcsapolása teszi lehetővé. /mti/
ráb/wné/kz/il ie
00.13 020385 1853

-.-

sb0005 4 150 mtib1005

fagyszabadság után az építők

1985. március 2. - a fagyszabadságon lévő dolgozók fokozatos visszahívásával egyidejűleg soron kívüli termelési, munkahelyi tanácskozásokat tartanak e napokban szabolcs-szatmár megye építőipari vállalatainál, szövetkezeteinél. a megbeszélések témája: hogyan lehet behozni az év első két hónapjában szinte teljesen leállított építkezések lemaradását.

a térség építőiparának történetében mindeddig példátlanul elhúzódott kényszerszünet csaknem háromezer dolgozót érintett. hosszabb-rövidebb ideig átlagosan a létszám 35-40 százaléka volt szabadságon, de voltak olyan napok, amikor ez az arány a 70 százalékot is megközelítette. a kemény tél által okozott termelés kiesés a becslések szerint összességében kétszázmillió forint körül van.

a megye két legnagyobb építőipari szervezete - a szabolcs-szatmár megyei állami, valamint a kelet-magyarországi építőipari vállalat - rangsorolta a feladatokat: a lakás- és az iskolaépítkezésekre összpontosítja az erőket. az eddig megtartott tanácskozásokon a dolgozók napi 1-2 órás, később több órás pluszmunkát is vállaltak a termelés kiesés, és természetesen saját jövedelem-kiesésük pótlására. a számítások szerint így az év első felében behozható a lemaradás.

mindkét nagyvállalat külön intézkedéseket hozott a túlmunkák zavartalanságának biztosítására. mivel a volán menetrendszerű járatai általában a szokásos munkarendhez igazodnak, a dolgozók túlnyomó része pedig bejáró, a meglévőknél kívül újabb autóbuszokat béreltek, s egymással is kooperálnak a munkások hazaszállításában. a viszonylag kisebb létszámot igénylő építkezésekhez mikrobuszokat küldenek, mégpedig azzal a feltétellel, hogy a jármű mindig akkor indul, amikor a brigád közös megegyezés alapján már be őhajtja fejezni az aznapi munkát. a többletteljesítményt természetesen a dolgozóknak a túlóradíjjal honorálják, illetve a kelet-magyarországi építőipari vállalatnál, ahol az egyösszegű munkabéruktalványozást már bevezették, a munkások megkapják a feladat elvégzésért járó béren felül a határidő előtti befejezésért járó külön jutalmat is. /mti/
ács/ummé/-vi kz ie
00.13 020385 2131

-.-

sb0006 4 160 mtib1006

az aszfaltutépítő vállalat budapesti munkái

1985. március 2. - az idén - a szűkös anyagi források ellenére - több jelentős budapesti közlekedési beruházás átadását, illetve a korábban megkezdett programok folytatását tervezi az aszfaltutépítő vállalat.

terve mintegy 1,4 milliárd forintos termelési értéket irányoz elő, s ennek 60 százalékát a fővárosban és környékén megvalósuló beruházások teszik ki. egyik legjelentősebb feladata az m5-ös autópálya budapest-örkény közötti, fél szélességű utpályájának elkészítése, valamint budapesti bevezető szakaszának őszre tervezett részleges átadása. a nagykőrösi uti bevezető szakasz és a jövőben megépülő mo-ás budapesti körgyűrű csomópontjában közúti hid segíti majd a keresztező forgalom két szinten történő elvezetését.

a váci ut vonalán továbbépülő metro beruházásaihoz kapcsolódva az aszfaltutépítő vállalat folytatja a forgalom elterelését szolgáló létesítmények - terelőutak, járdák, buszmegállók - kialakítását, valamint a metróépítők munkáját akadályozó közművek elvezetését. e munkálatokat a két metróval és a hidépítő vállalattal egyeztetett ütemtervnek megfelelően végzik.

a hungária körút átépítéséhez kapcsolódó munkák részeként a hidépítő vállalattal közösen folytatják a reitter ferenc utcai felüljáró szélesítését, a kapcsolódó uthálózat kialakítását. ezzel egyidejűleg tovább épül az 1-es jelzésű gyorsvillamos pályája a kacsóh pongrác uti csomópontig. a terveknek megfelelően a jövő év második felében fejezik be a munkákat; ekkor indulhat meg a villamosforgalom a lehel utca és a kacsóh pongrác ut között.

az év második felében két közúti felüljáró építését kezdi meg a vállalat a ferihegyi gyorsforgalmi úton: a csévéző és az igló utcai kétszintes kereszteződés kialakításával ismét jelentősen felgyorsulhat a forgalom ezen az útszakaszon. /mti/

gn/bc/mz ie
00.14 020385 1861

--

sb0007 4 150 mtib1007

új számítógépek, display-k, nyomtatók a videotonból

1985. március 2. - új számítógép-rendszerek, display-k, nyomtatók fejlesztésén dolgoznak, illetve gyártását kezdték meg a székesfehérvári videoton elektronikai vállalat számítástechnikai gyárában. a miniszámítógépek csoportjában az r 11 család újabb két tagját készítik elő a sorozatgyártásra. a korábbinál nagyobb teljesítményű, több szolgáltatást nyújtó, megbízható komputerek jövőre, illetve 1987-ben kerülnek forgalomba. a számítástechnikában tapasztalható új fejlődési irányzatokhoz, valamint a hazai és az exportpiac igényeihez alkalmazkodva új mikroszámítógép-család is született a videoton fejlesztő műhelyeiben. legkisebb tagja a tévé komputer, amely oktatási-, hobby- és ügyviteli célokra, továbbá játékprogramok tervezésére és futtatására alkalmas. előnye, hogy magyar ékezetes billentyűzettel készül, bármilyen típusu fekete-fehér, vagy színes televízióhoz csatlakoztatható, a programjai tárolására kazettás magnetofon, vagy hajlékony lemezes tárolót lehet használni. az olcsó családi számítógépek gyártását az év második felében kezdi meg a videoton. az idén várhatóan kétezret készít belőle, jövőre pedig a piaci igényeknek megfelelően növeli gyártását.

professzionális célokra fejlesztették ki a vt 16 számítógépet, amely kétféle, 8 illetve 16 bites üzemmódban működtethető, s az ugynevezett közepes felhasználói igényeket képes kielégíteni. két egymástól független üzemmódja révén mind nyolc bites, mind 16 bites mikrogépre írt programok végrehajtására alkalmas. gyártását kisebb mennyiségben tavaly kezdték meg. az idén 800 készül belőle, egyharmada a tőkés piacokra kerül.

a mikroszámítógép-család eddig kifejlesztett legnagyobb tagja a vt 32 komputer, amelyet tudományos, műszaki és ügyviteli feladatok végzésére, az irodai munkák automatizálására, valamint a mérnöki tervezési feladatok komputerizálására szántak.

a display-gyártásban minőségi váltást hajtott végre a videoton: megkezdte a formatervezett, kiváló műszaki tulajdonságú vdn terminálok sorozatgyártását, s a tervezők már dolgoznak a grafikus, színes display-család kifejlesztésén. ez utóbbival várhatóan 1986-87-ben jelennek meg a piacon. generációváltás zajlott le a nyomtató-családnál is, a karakter-hengeres nyomtatókat fokozatosan váltja fel a szalagos nyomtató. hozzáláttak az olcsó, a nyugati országokban is versenyképes matrix-nyomtatók gyártásához. az idén a piaci igényeknek megfelelő mennyiséget készít belőle a videoton. a termék piacképességének növelésére megkezdik az egyes országok nemzeti változatainak, abc-jének megfelelő típusok kifejlesztését. /mti/

dáv/fné/kz/il ie
00.15 020385 2655

--

sb0008 4 130 mtib1008

gazdasági bírság árdrágításért

1985. március 2. - a központi népi ellenőrzési bizottság gazdasági bírság kiszabását kezdeményezte a földmunkát gépesítő vállalat ellen, mert a főváros xx. kerületében az erdősor uti 24 tantermes iskola alapozását - a beruházó beleegyezésével - a tervtől eltérően végezte, a számlázáskor viszont az elvégzett munkánál sokkal drágább, ugynevezett résalapozás árát számolta fel, és ezzel tisztességtelen haszonra tett szert.

a fővárosi bíróság a vállalatot 70 ezer forint gazdasági bírság megfizetésére kötelezte. az ítélet ellen a kneb fellebeezett, s annak a legfelsőbb bíróság helyt adott. az első fokon hozott ítélet elmarasztaló részét nem érintve a fővárosi bíróságot új eljárásra kötelezte. ennek során további 630 ezer forint gazdasági bírságot róttak ki a vállalatra. viselnie kell továbbá az első és a másodfoku eljárás 162 ezer forint illetékét, valamint a szakértői költséget.

/mti/
-és/il/bc/mz ie
00.15 020385 0959

-.-

sb0009 4 160 mtib1009

műemlékek a város vérkeringésében

1985. március 2. - az évszázados győri műemléképületeket felújításuk után bekapcsolják a város mai életének vérkeringésébe. a boltozatos ajtónyílásokkal, kőkeretes ablaknyílásokkal, zárt sarokerkélyekkel diszitett műemléképületek földszintjén üzleteket, szolgáltató- és vendéglátó- létesítményeket nyitnak. a Liszt Ferenc utca 1. számú ház földszintjén a napokban adták át rendeltetésének az interpress kiadó és nyomdavállalat, szomszédságában pedig a hungarocamion fuvarvállaló irodáját, amelyek a helyi és a környékbeli vállalatoknak, szervezeteknek, illetve a lakosságnak kínálják szolgáltatásaikat. a Liszt Ferenc utca 28. számú ház földszintje a praktikum bőrfeldolgozó szervezetet cipészműhelyének ad majd helyet. a közelében lévő 20. számú házat, az egykor Zichy-palotát is új köntösbe öltöztetik. a rekonstrukció során láthatóvá tesznek egy több mint 400 négyzetméter felületű, 18. század közepi színes freskót. ugyanennek az épületnek egy másik szobájában helyreállítanak egy 19. század eleji, oszlopos ornamensekkel diszitett későbarokk freskót is. mindkettőt későbbi vakolatrétegek rejtették egészen mostanáig, s csak a felújítást megelőző műemléki feltárás során bukkantak rájuk. elkészültük után

bárki gyönyörködhet bennük, a reprezentatív épület ugyanis közösségi célokat szolgál majd: a családi ünnepeket szervező iroda és a városi házasságkötő terem kap otthont falai között.

a régi városmag hangulatát őrző széchenyi tér barokk épületeit szintén megfiatalítják, a homlokzatokat megszeépítik, az emeleti lakásokat komfortosítják, a földszinti helyiségeket pedig bekapcsolják a város kereskedelmi és vendéglátó hálózatába. /mti/
mzsa/sza/kz/mz ie
00.16 020385 1716

-.-

sb0010 4 160 mtib1010

kombinát és színház együttműködése

1985. március 2. - együttműködési megállapodást kötött egymással a bolyi mezőgazdasági kombinát és a pécsi nemzeti színház. közös céljuk az, hogy dolgozók jobban megismerjék egymás munkáját, s minél több mezőgazdasági munkás váljék rendszeres színházlátogatóvá. országosan első ízben vállalkozott hosszútávú, sokoldalú művelődési program együttes megvalósítására egy mezőgazdasági nagyüzem és egy színház.

az utóbbi években egyre több kapcsolat szövődött a bolyi kombinát és a pécsi színház kollektívája között. a mezőgazdasági nagyvállalatnál meghonosodott a színházbérleti rendszer: száznál több dolgozónak van bérlete a mostani évadban, sokan pedig üzemi vagy brigádközösség tagjaként, illetve egyénileg látogatják az előadásokat.

az együttműködési megállapodásban arra vállalkozott a kombinát és a színház, hogy elősegítik dolgozók cserelátogatását egymás munkájának megismerése végett, továbbá színész-közönség találkozókat szerveznek. a színház segítséget nyújt a nagyüzem közművelődési bizottságának a klubmüsorok összeállításában és előadásában, továbbá segíti a szocialista brigádok kulturális jellegű vállalásainak teljesítését. a kombinát arra törekszik, hogy dolgozói közül mind többen váljanak színházi bérlettulajdonossá. a pécsenti bemutatásra kerülő darabok nyilvános főpróbáira az igényeknek megfelelő számú jegyet juttat a színház a bolyiaknak.

/mti/
lgó/bné/kz/gw ie
00.16 020385 1448

-.-

sb0011 4 160 mtib1011

filmjeink külföldi fesztiválokon

1985. március 2. - három külföldi szemlén mutatkoznak be a magyar filmművészet alkotásai március elején. a magyar kulturális napokon varsóban hat művet láthat a lengyel közönség: szabó lászló „sortüz egy fekete bivalyért”, kovács andrás „vörös grófnő”, nepp józsef „hófehér”, szomjas györgy „könnyű testi sértés”, ranódy lászló „árvácska”, valamint fábrí zoltán „az ötödik pecsét”, című filmjét.

a női rendezők nemzetközi fesztiválján mészáros mártá „napló gyermekeimnek”, című produkcióját vetítik. a rendezvényt március 6-12 között tartják brüsszelben.

„cinéma du réel”, címmel néprajzi és szociológiai filmeket bemutató nemzetközi fesztivált rendeznek március 9-17 között párizsban. a szemlén gazdag gyula „társasutazás”, című dokumentumfilmje képviseli a magyar filmgyártást. /mti/
lg/-ár/mz ie
00.17 020385 0872

--

sb0012 4 160 mtib1012

nemzetközi gálakonzert

1985. március 2. - a szocialista országok koncertigazgatóságai esztrád-gálaműsort rendeztek, amelyet európai szocialista országokban mutatnak be. a műsor több nemzetiségű résztvevői csehszlovákiából érkeznek budapestre, innen pedig lengyelországba, illetve az ndk-ba utaznak majd, s a koncertturné moszkvában fejeződik be. az előadás magyar résztvevője komár lászló énekes. a gálaműsort budapesten március 5-én, kedden a pesti vígadóban láthatja a közönség. a nemzetközi műsort - amelyet a fasizmus felett aratott győzelem 40. évfordulója tiszteletére szervezett rendezvények keretében tartanak meg - 60 tagu, popegyüttesekből, énekesekből, pantomim- és klasszikus balett-csoportból álló együttes mutatja be. /mti/

i cs/-ár/mz ie
00.18 020385 0767

--

sb0013 4 150 mtib1013

sportszerek exportja

1985. március 2. - az idén mintegy 55 millió forint értékben exportál judo-karate ruhát az artex külkereskedelmi vállalat. a nagy szakítószilárdságú, jó nedvszívóképességű, tiszta pamut-alapanyagból készült magyar sportruházat mind kedveltebb a nemzetközi piacon. a japán ruhákkal egyenértékű öltözékből az idén mintegy 200 ezret exportálnak mindenekelőtt a szovjetunióba, franciaországba, belgiumba és az nszk-ba.

emellett az artex az idén is 20 sportág kedvelőinek exportál eszközt és felszerelést, a tavalyinál 10 százalékkal nagyobb - csaknem 440 millió forint - értékben tőkés piacra. az export bővítését elsősorban azzal akarják elérni, hogy vevőiknek szélesebb választékot, kiváló minőségű sportszert kínálnak. így a már közkedvelt versenyző- és edző-felszerelések, szabadidő-öltözékek, sportcipők mellett a magyar külkereskedők a lovagláshoz, a fogathajtáshoz, a vadászathoz és szinte valamennyi vízisportozóhoz is ajánlanak felszerelést. /mti/
őz/fe/mz/sl/gw ie
00.18 020385 1009

--

sb0014 4 150 mtib1015

szocialista brigádvezetők tanácskozása a bszv-nél /1. rész/

1985. március 2. - szombaton, a kpvdsv székházában tartották meg a belkereskedelmi szállítási vállalat szocialista brigádvezetőinek tanácskozását.

a múlt évi eredményeket értékelve megállapították, hogy a terv teljesítésében nagy szerepe volt az új szolgáltatások bevezetésének, valamint a telephálózat fejlesztésének. új fuvarozási szerződést kötöttek egyebek közt a kőbányai sörgyárral a hazai és az import sörök szállítmányozására, raktározására, a kamionok fogadására. továbbfejlesztették a mozgó boltokból - buszokból - történő értékesítést, illetve árubemutatót, s az e célra speciálisan kialakított autóbuszok számát hatról tízre növelték. program szerint növekedett az éjszakai, valamint a csucsidőn kívüli szállítás. új partnerekkel is bővült a megrendelők köre az elmúlt évben, köztük a domus-szal, a szekszárdi butoripari vállalattal, a kner nyomdával és a debreceni dohánygyárral. a telephálózat fejlesztésének részeként létesült az elmúlt évben egyebek közt a csepeli tranzitraktár, a kondorosi uti javító műhely, a miskolci és a pécsi telep. a tehergépjármű állomány is felfrissült: 285 gépkocsit és 20 pótkocsit vásárolt a vállalat 67 millió forint értékben. javultak a dolgozók munkakörülményei: befejeződött a maglódi uton a tüzelőszállító munkások szociális helyiségeinek építése, elkészült a máriássy uti akkumulátor-műhely gépi szellőző berendezése, bővítették síófoki üdülőjüket, s beszereztek tíz sátras utánfutót, valamint két lakókocsit.

a gazdasági eredmények elérésében fontos szerep jutott a szocialista brigádoknak, a szocialista munkaversenynek. a versenyfelajánlások között szerepelt egyebek között a költségcsökkentés, az élenjáró technikai megoldások és a korszerű munkamódszerek széles körű elterjesztése, a munkaszervezettség növelése, az egységnyi teljesítményhez felhasznált élő- és holtmunka csökkentése.

a tanácskozáson meghatározták a szocialista munkaverseny-mozgalom ez évi legfontosabb feladatait. alapvető követelményként határozták meg, hogy mind a kollektív, mind pedig az egyéni vállalatokban a munka minőségi javulásának kell érvényre jutnia. fontos feladat az új vállalkozási formák bevezetése a forgalmi, a kereskedelmi, a műszaki és a fenntartási tevékenységben egyaránt, mert ez jó eszköze lehet a vállalati gazdaságosság, hatékonyság és jövedelmezőség növelésének. a testület javasolja komplex brigádok alapítását a forgalmi, kereskedelmi és közgazdasági munka jobb összehangolása érdekében./folyt. köv./ mg rj
10.07 020385 2553

sb0013 4 150 mtib1013

sportszerek exportja

1985. március 2. - az idén mintegy 55 millió forint értékben exportál judo-karate ruhát az artex külkereskedelmi vállalat. a nagy szakítószilárdságú, jó nedvszívóképességű, tiszta pamut-alapanyagból készült magyar sportruházat mind kedveltebb a nemzetközi piacon. a japán ruhákkal egyenértékű öltözékből az idén mintegy 200 ezret exportálnak mindenekelőtt a szovjetunióba, franciaországba, belgiumba és az nszk-ba.

emellett az artex az idén is 20 sportág kedvelőinek exportál eszközt és felszerelést, a tavalyinál 10 százalékkal nagyobb - csaknem 440 millió forint - értékben tőkés piacra. az export bővítését elsősorban azzal akarják elérni, hogy vevőiknek szélesebb választékot, kiváló minőségű sportszert kínálnak. így a már közkedvelt versenyző- és edző-felszerelések, szabadidő-öltözékek, sportcipők mellett a magyar külkereskedők a lovagláshoz, a fogathajtáshoz, a vadászathoz és szinte valamennyi vízisportozóhoz is ajánlanak felszerelést. /mti/
őz/fe/mz/sl/gw ie
00.18 020385 1009

sb0014 4 150 mtib1015

szocialista brigádvezetők tanácskozása a bszv-nél /1. rész/

1985. március 2. - szombaton, a kpvsz székházában tartották meg a belkereskedelmi szállítási vállalat szocialista brigádvezetőinek tanácskozását.

a múlt évi eredményeket értékelve megállapították, hogy a terv teljesítésében nagy szerepe volt az új szolgáltatások bevezetésének, valamint a telephálózat fejlesztésének. új fuvarozási szerződést kötöttek egyebek közt a kőbányai sörgyárral a hazai és az import sörök szállítványozására, raktározására, a kamionok fogadására. továbbfejlesztették a mozgó boltokból - buszokból - történő értékesítést, illetve árubemutatást, s az e célra speciálisan kialakított autóbuszok számát hatról tízre növelték. program szerint növekedett az éjszakai, valamint a csucsidőn kívüli szállítás. új partnerekkel is bővült a megrendelők köre az elmúlt évben, köztük a domus-szal, a szekszárdi butoripari vállalattal, a kner nyomdával és a debreceni dohánygyárral. a telephálózat fejlesztésének részeként létesült az elmúlt évben egyebek közt a csepeli tranzitraktár, a kondorosi uti javító műhely, a miskolci és a pécsi telep. a tehergépjármű állomány is felfrissült: 285 gépkocsit és 20 pótkocsit vásárolt a vállalat 67 millió forint értékben. javultak a dolgozók munkakörülményei: befejeződött a maglódi uton a tüzelőszállító munkások szociális helyiségeinek építése, elkészült a máriássy uti akkumulátor-műhely gépi szellőző berendezése, bővítették síófoki üdülőjüket, s beszerezték tíz sátras utánfutót, valamint két lakókocsit.

a gazdasági eredmények elérésében fontos szerep jutott a szocialista brigádoknak, a szocialista munkaversenynek. a versenyfelajánlások között szerepelt egyebek között a költségcsökkentés, az élenjáró technikai megoldások és a korszerű munkamódszerek széles körű elterjesztése, a munkaszervezettség növelése, az egységnyi teljesítményhez felhasznált élő- és holtmunka csökkentése.

a tanácskozáson meghatározták a szocialista munkaverseny-mozgalom ez évi legfontosabb feladatait. alapvető követelményként határozták meg, hogy mind a kollektív, mind pedig az egyéni vállalatokban a munka minőségi javulásának kell érvényre jutnia. fontos feladat az új vállalkozási formák bevezetése a forgalmi, a kereskedelmi, a műszaki és a fenntartási tevékenységben egyaránt, mert ez jó eszköze lehet a vállalati gazdaságosság, hatékonyság és jövedelmezőség növelésének. a testület javasolja komplex brigádok alapítását a forgalmi, kereskedelmi és közgazdasági munka jobb összehangolása érdekében./folyt. köv./ mg rj
10.07 020385 2553

-.-

sb0015 4 150 mtib1016

szocialista brigádvezetők tanácskozása a bszv-nél /2. rész/

a tanácskozáson határozatot hoztak, hogy a vállalati és a fontosabb munkaverseny feladatok alapján az üzemegységek dolgozzák ki a helyi sajátosságoknak megfelelő célokat, határozzák meg a szakterületek brigádjainak, valamint az egyénileg versenyzőknek a konkrét munkaverseny-vállalási lehetőségeket./mti/

mg sr rj kz
10.08 020385 0393

-.-

sb0016 4 130 mtib1017

a békemozgalmi küldöttség látogatása belgiumban

1985. március 2. - szombaton hazaérkezett belgiumból a magyar békemozgalom küldöttsége, amely bárd andrásnak, az obt elnökhelyettesének vezetésével részt vett a leuveni egyetem nemzetközi békehetén. a gazdag programu héten egy napot a magyar békemozgalomnak szenteltek és a küldöttség tagjai előadásokat tartottak hazánk békemozgalmáról, az ifjuság szerepéről és az egyházak részvételéről. /mti/

rj kz
12.23 020385 0466

-.-

sb0017 4 160 mtib1018

női fotósok országos kiállítása

1985. március 2. - szombaton székesfehérváron, az építők pintér károly művelődési házában megnyílt a női fotósok iv. országos kiállítása. a tárlaton hatvannál több alkotó 133 képét és színes diáját láthatják az érdeklődők. a kiállításra egyébként csaknem száz női fotós küldte el mintegy félezer alkotását, s azokból a legjobbakat válogatta ki bemutatásra a zsüri. 16 felvételt értékes díjakkal jutalmazták.

MK

a női fotósok országos kiállítását 1978-ban rendezte meg először a székesfehérvári pintér károly fotóklub, s azóta biztosít bemutatkozási lehetőséget székesfehérváron az alkotóknak. a négy tárlatra eddig 230-nál több női fotós csaknem kétezer munkáját küldte be zsűrizésre, s ebből csaknem félezret ki is állították.

a női fotósok iv. országos kiállítása március 17-ig
látható./mti/ rendszeresen

dáv/fné rj kz

12.27 020385 0876

.-.-

sb0018 4 150 mtib1019

kommunista műszak az mgm-ben

1985. március 2. - kommunista műszakot tartottak szombaton a magyar gördülőcsapágy művekben. a debreceni nagyvállalatnál ezerkétszázán dolgoztak ezen a napon: a nagy sorozatgyártó csarnok automata berendezésein hazai megrendelőknek készültek a csapágyak, a csomagolóüzemrészben pedig tőkés exportra készítették elő a termékeket.

a kommunista műszak bevételének egy részét a vit-alapra fizetik be.

a műszak résztvevői táviratban köszöntötték a hét végén debrecenben tanácskozó hajdu-bihar megyei párttervezőket. /mti/

tár/rj kz
12.31 020385 0586

MK

.-.-

sb0019 4 180 mtib1020 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1985. március 2. - borongós idő, esővel

észak- és kelet-európában még mindig tart a hideg tél. a szovjetunió területének északi részén és skandinávia térségében gyakori a hózápor, a délebbi területeken a köd. az atlanti-óceán felett egy nagy kiterjedésű ciklon található. keleti oldalán enyhe, nedves levegő áramlik középeurópa felé. az enyhe léghullámok széles felhőtömböket hoznak létre, amelyekből sokfelé esik az eső. ma reggel a német-alföldről és az alpok térségéből jelentettek esőzést. az ott húzódó felhőzóna lassan magyarország fölé kerül.

pénteken magyarországon borult maradt az ég, több helyről jelentettek hószállingózást, ónos szitálást. a lehullott csapadék mennyisége csapadéknym és 4 mm között volt. a legmagasabb nappali hőmérséklet a dunántulon -1, plusz 5 fok között, az ország más részein -3, plusz 2 fok között alakult. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában -3 és 0 fok között volt. ma délelőtt az országban borult idő volt, számos helyen még megmaradt a köd. a hőmérséklet 11 órakor -2 és plusz 1 fok között változott.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke -1.9 fok volt, ez 5.4 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor budapesten -2 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1026 mb, alig változik.

várható időjárás vasárnap estig:

általában borult marad az ég, csak néhol szakad föl a felhőzet. többfelé, főleg a dunántulon várható eső, helyenként ónoseső. a délies szél napközben élénk lesz. a köd foltokban megmarad. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: plusz 2, -3 fok, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában 2 és 7 fok között várható.

előrejelzés budapestre vasárnap reggelig:

borult, helyenként ködös idő lesz. gyöngye ónoseső, eső lehet. a délkeleti szél időnként megélénkül. a hőmérséklet késő este és hajnalban -1 fok körül valószínű.

a duna budapestnél 166 cm, a hőmérséklete 0.6 fok. /mti/

rj kz
13.15 020385 2076

MK

.-.-

bel

- 16 -

1985.03.02.

sb0020 4 160 mtib1022

síkarnevál bánkuton

1985. március 2. - szombaton bánkuton megrendezték a hagyományos bükki síkarnevált. a több mint 3000-es vendégsereget -2 fokos hőmérséklet és 30 cm vastagságu hó fogadta. elsőként a reggeli órákban a hószobor-építő „művészek”, láttak munkához, őket követte a jelmezes sízők felvonulása és ügyességi versenye. mókás, vidám vetélkedők sora folytatta a programot, többek között nagy sikere volt a műanyagzsákos gyorsasági csuszálási versenynek, a hógolyó-célbadobásnak és a páros síversenynek. mind a 9 felvonó működött. a maskarába öltözött sízők valamennyit ingyenesen használhatták. a bánkuti síklub által rendezett vidám karnevál esti szízással ért véget. /mti/

tre/rj kz
13.55 020385 0709

-. -

sb0021 4 150 mtib1023

Lottó-nyeremények

1985. március 2. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 9. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 73 fogadónak volt, nyereményük egyenként 151.158.- ft

3 találata 6.564 fogadónak volt, nyereményük egyenként 841.- ft.
a 2 találatos szelvények száma 220.376 db, ezekre egyenként 30.- forintot fizetnek. /mti/

rj kz
14.51 020385 0478

-. -

bel

- 17 -

1985.03.02.

sb0022 4 150 mtib1024

kommunista műszak az ikarusnál

1985. március 2. - szombaton az ikarus karosszéria-és járműgyár valamennyi üzemében, budapesten, székesfehérvárott és szegeden kommunista műszakot tartottak. összesen 6200 dolgozó állt munkába, a teljes létszám 68 százaléka. a hatórás műszakban 18 autóbust és különféle alkatrészeket állítottak elő.

a kommunista műszak bevételeit a vállalat a gyár nyugdíjasainak és gyesen lévő nagycsaládos dolgozóinak megsegítésére használja fel. /mti/

kg rj sn
15.39 020385 0512

-. -

sb0023 4 160 mtib1025

szolnok megyei diáknapi

1985. március 2. - szombaton megkezdődött a szolnok megyei diáknapi hagyományos tavaszi rendezvénysorozata. a több részből álló, különböző művészeti ágakat felvonultató seregszemle nyitányként a szolnoki bartók béla zeneiskolában a hangszeres szólolisták és kamaraegyüttesek léptek pódiumra. a középiskolás résztvevők - hatvan szólalista és együttes - mindegyike két szabadon választott darabbal mutatkozott be, amelyek között a zenei világirodalom klasszikusainak és századunk magyar szerzőinek művei egyaránt szerepeltek. az elhangzott produkciókat a zsüri oklevéllel jutalmazta, s legjobbak a megye képviselőjében az országos diáknapiakon is fellépnek.

a szolnok megyei diáknapi folytatásaként március 9-én a szólóénekesek, vers- és prózamondók, 16-án a diákszinpadok és bábegyüttesek, 21-én pedig a népzenei és néptáncscsoportok adnak izelítőt tudásukból a közönségnek. /mti/

laz/rj sn
16.05 020385 0934

-. -

sb0024 4 160 mtib1026 /felhasználható 18 órától!/
 nemzetiségi folklórünnep

1985. március 2. - a pécsi Leöwey Klára gimnázium német nemzetiségi tagozatának diákjai szombaton rendezték meg hagyományos tavaszi folklórünnepüket, s erre meghívták a hajdani tanuló társaikat, szüleiket és nagyszüleiket is. részt vettek az eseményen a magyarországi németek demokratikus szövetségének képviselői is.

a patinás pécsi középiskolában dél-dunántul egész német nyelvterületéről tanulnak diákok, s ez az adottság még színesebbé, változatosabbá tette a folklórműsort. a német énekkar népdalokat szóltatott meg anyanyelven, a német tánccsoport pedig népi táncokat adott elő eredeti viseletbe öltözve. a leglátványosabb esemény az ugynevezett tracht-verseny volt, amikor is a diákok falujuk vagy vidékük jellegzetes ruhaviseletét - a diszes trachtot - mutatták be a közönségnek. ez alkalommal rendezték meg a diák-svábbált is, amelyen régi német szokás szerint rozsmaringot sorsoltak ki a vendégek között. /mti/

igó/bné rj sn
 16.15 020385 0980

--

sb0025 4 160 mtib1027

országos balladamondó verseny

1985. március 2. - a ii. országos arany jános balladamondó versenyt szombaton megnyitották nagykőrösön a művelődési központban. a szombati elődöntőn száztíz középiskolás vetélkedett a döntőbejutásért. a legjobb előadók vasárnap délelőtt mérik össze tudásukat, a díjak átadására kora délután kerül sor. /mti/

vir/ rj sn

16.16 020385 0366

--

sb0026 4 180 mtib1028 /közönségszolgálat/
 időjárásjelentés

1985. március 2. - várható időjárás vasárnap estig:

tulnyomóan borult, párás idő várható sok helyen esővel, elszórtan ónos szitálással, illetve havas esővel. a köd lassan mindenütt feloszlik. a dunántulon megélénkül a déli szél. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 2 és 7 fok között várható. /mti/

rj sn
 17.50 020385 0351

--

sb0027 1 130 mtib1029

megyei pártértekezletek /1. rész/

1985. március 2. - szombaton újabb fontos állomásukhoz érkeztek az mszmp xiii. kongresszusának előkészületei: megkezdődtek a megyei pártértekezletek. ezen a napon kilenc megye - baranya, bács-kiskun, békés, hajdu-bihar, heves, komárom, pest, szolnok és zala -, valamint a belügyminisztérium és a néphadsereg kommunistáinak küldöttei ültek össze tanácskozásra, hogy megvonják a xii. pártkongresszuson hozott határozatok helyi végrehajtásának mérlegét, értékeljék az ötéves munka tapasztalatait és összegezzék a kongresszusi irányelvek vitáit, továbbá megválasszák megyéjük, illetve munkaterületük küldötteit a xiii. kongresszusra.

baranya

megye kommunistái szombaton a pécsi orvostudományi egyetem aulájában tartották a xiii. pártkongresszust előkészítő tanácskozásukat. a pártértekezleten részt vett és felszólalt aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára is. a megyei pártbizottság írásos beszámolójához lukács jános első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

a beszámolóról tartott vitában felszólalt bischof antal, a mecseki szénbányák komlói bányüzemének kossuth-aknai csapatvezető vájára, harmatos józsef, a mohácsi új barázda tsz elnöke, horváth lajos, a baranya megyei tanács elnöke, kovács józsefné, a szigetvári cipőgyár gyártásközi ellenőre, dohoczky antal, a cserkúti mezőgép vállalat villányi gyáregységének villanyszerelő csoportvezetője,

szentirányi józsef, a pécsi városi pártbizottság első titkára, dobai gyuláné, a komlói carbon vállalat művezetője, enyedi györgy akadémikus, az mta regionális kutatások központjának főigazgatója, hagenthurn józsef, a mecseki ércbányászati vállalat iii. számú bányászati vállalatának igazgatója, neubauer józsef, a szakszervezetek baranya megyei tanácsának vezető titkára, szalai ferencné, a bikali állami gazdaság halfeldolgozó üzemének műszakvezetője, ormos mária, a pécsi janus panonius tudományegyetem rektora, orbán istván vezérőrnagy, a baranya megyei rendőrfőkapitányság vezetője, kovács dezső, a kisz baranya megyei bizottságának első titkára, krasznai Antal, a hazafias népfront baranya megyei bizottságának titkára, pollák dezső, a pécsi iii. számú lakóterületi pártvezetőség titkára, szegvári menyhért, a pécsi nemzeti színház főrendezője, dr. dénes lászló, a mohácsi városi kórház főorvosa és bachmann zoltán, a pécsi pollack mihály műszaki főiskola főigazgató-helyettese.

/folyt.köv./ rj
19.13 020385 2528

-.-

sb0028 1 130 mtib1030

megyei pártértekezletek /2. rész/

a pártértekezlet ezt követően újjáválasztotta a 67 tagu megyei pártbizottságot, és megválasztotta a megye kongresszusi küldötteit. baranyát 32 küldött képviseli a pártkongresszuson.

az új pártbizottság megtartotta első ülését, és megválasztotta tisztségviselőit. a baranya megyei pártbizottság első titkára ismét lukács jános lett, titkárai dányi pál, jerszi istván és rajnai józsef. rajtuk kívül tagja lett a végrehajtó bizottságnak domján károly, a pécsi janus panonius tudományegyetem tanszékvezető docense, gasler józsef, a somberek-i béke öre tsz elnöke, horváth lajos, a baranya megyei tanács elnöke, kovács józsefné, a szigetvári cipőgyár gyártásközi ellenőre, kuzma józsefné, a pécsi hunor kesztyű- és bőrruházati vállalat főművezetője, mischl róbert, a baranya megyei állami építőipari vállalat vezérigazgatója, remeczki mihály, a máv pécsi körzeti üzemfőnökségének művezetője, szentirányi józsef, a pécs városi pártbizottság első titkára és tóka jeno, a mecseki ércbányászati vállalat vezérigazgatója.

komárom

megyei kommunistáinak pártértekezletét tatabányán, az mszmp komárom megyei bizottságának székházában tartották meg. a tanácskozáson részt vett és felszólalt havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára is.

is

a pártértekezleten az írásos beszámolóhoz antalóczy albert, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: csente jeno, a tatabányai szénbányák nagygyeházi bányászati üzemének frontmestere, benkő géza, a nyergesujfalui nagyközségi pártbizottság titkára, mesterházi antal, a tardosbányai gerecse mezőgazdasági termelőszövetkezet elnöke, ferenczné dr. kun erzsebet, a komáromi egyesített kórház és rendelőintézet igazgató-főorvosának helyettese, erdős ferenc, a labor műszeripari művek esztergomi gyárának autószerelője, grnyó józsef nyugdíjas, a tatabánya dózsakerti lakótelep pártalapszervezetének titkára, galántai pál, a komárom megyei tanács elnökhelyettese, biróné szatmári sarolta, a komárom megyei múzeumok igazgatóságának igazgatója, mértén lajos, a tatabányai városi pártbizottság első titkára, seper zoltán, a kiosk megyei titkára, tóth istván, a dorogi szénbányák vezérigazgatója, kispál piroska, a labor műszeripari művek esztergomi gyárának diszpécser, tóth jános, a bálolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat igazgatója, pálos imréné, az esztergomi tanítóképző főiskola tanára, havasi miklós, a hazafias népfront komárom megyei bizottságának titkára,

/folyt.köv./ rj
19.31 020385 2650

-.-

sb0029 1 130 mtib1031

megyei pártértekezletek /3. rész/

kisházi vince, a komárom megyei állami építőipari vállalat megbízott igazgatója, kis imréné, az oroszlanyi városi tanács elnöke, töltősi sándor, a kisházi építőipari szolgáltató szövetkezet művezetője, szlobodnik endre, az oroszlanyi szénbányák márkushegyi bányászati üzemének igazgatója, megyesi lajos, a kisz komárom megyei bizottságának első titkára, baráth lajos író, kulcsár sándor, a szakszervezetek komárom megyei tanácsának vezető titkára és kerék józsef ezredes, a komárom megyei rendőrfőkapitányság vezetője. a vita után a küldöttek megválasztották a megyei pártbizottság tagjait és a xiii. pártkongresszus küldötteit. komárom megyét 27 küldött képviseli a kongresszuson.

a megyei pártbizottság alakuló ülésén a pártbizottság első titkárává ismét antalóczy albertet, titkáraivá bátor zoltánt, salamon hugónét és vámos sándort választották meg. a végrehajtó bizottság tagjai még: csente jeno, a tatabányai szénbányák nagygyeházi bányászati üzemének frontmestere, fekete lajos, a tatabányai szénbányák vezérigazgatója, kerék józsef ezredes, a komárom megyei rendőrfőkapitányság vezetője, kulcsár sándor, a szakszervezetek

is

komárom megyei tanácsának vezető titkára, mértén lajos, a tatabányai városi pártbizottság első titkára, pálos imréné, az esztergomi tanítóképző főiskola tanára, tápai mihály, a komáromi kőolajipari vállalat művezetője, varga gyula, a komárom megyei tanács elnöke és záborszky zsigmond, a kocsi aranykalász tsz elnöke.

heves

megye kommunistái egerben, a dohánygyár kulturtermében tartották pártértekezletüket. a tanácskozáson részt vett és felszólalt méhes lajos, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szot főtitkára is. a megyei pártbizottság írásos beszámolójához barta alajos első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

/folyt.köv./ rj
19.46 020385 1897

-.-

sb0030 1 130 mtib1032

megyei pártértekezletek /4. rész/

a vitában felszólalt: oláh andrás a mátraaljai szénbányák vállalat aknásza, dr. szücs lászló, az egrí ho si minh tanárképző főiskola főigazgatója, juhász lajos, a hevesi városi pártbizottság első titkára, ódor lászlóné, a parádsasvári üveggyár üvegcsiszolója, markovics ferenc, a megyei tanács elnöke, tóth mihály, a heves megyei termelőszövetkezetek területi szövetségének elnöke, földi ferenc, a mátravidéki cukorgyárak vállalat hatvani üzemének kazánkovácsa, rajki sándorné, a gagarin hőerőmű vállalat pártbizottságának titkára, csepelyi károly, a heves megyei népi ellenőrzési bizottság elnöke, bonyai istván, a volán 4. sz. vállalat hatvani üzemének autófényezője, dr. tóth istván nyugdíjas, a megyei pártbizottság fegyelmi bizottságának elnöke, németh lászló, az egrí városi pártbizottság első titkára, sós tamás, a kisz heves megyei bizottságának első titkára, báder miklósné, a hevesi népművészeti és háziipari szövetkezet elnöke, farkas sándor, a munkásórség heves megyei parancsnoka, ari jános, a pélyi tiszamente mezőgazdasági termelőszövetkezet főmezőgazdája, gajdos zoltánné, a füzesabonyi általános fogyasztási és értékesítő szövetkezet boltvezető-helyettese, pálinkás ferenc vezérőrnagy, a megyei rendőr-főkapitányság vezetője, mészáros albert, a hazafias népfront megyei bizottságának titkára és dr. gyetvai gyula, a megyei tanács kórháza főigazgatója.

a küldöttek megválasztották a 65 tagu megyei pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. heves megyét 31-en képviselik a xiii. pártkongresszuson.

a megyei pártbizottság megtartotta első ülését, s ezen első titkárává ismét barta alajost, titkáráivá pedig kiss sándort, schmidt rezsőt és virág károlyt választotta. a végrehajtó bizottság további tagjai: bódi béla, a gagarin hőerőmű vállalat vezérigazgatója, dorkó józsef, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, földi ferenc, a mátravidéki cukorgyárak vállalat hatvani üzemének kazánkovácsa, markovics ferenc, a megyei tanács elnöke, németh lászló, az egrí városi pártbizottság első titkára, ódor lászlóné, a parádsasvári üveggyár üvegcsiszolója, pálinkás ferenc vezérőrnagy, a megyei rendőr-főkapitányság vezetője, dr. szücs lászló, az egrí ho si minh tanárképző főiskola főigazgatója, és tóth mihály, a heves megyei termelőszövetkezetek területi szövetségének elnöke, a poroszlói magyar-szovjet barátság termelőszövetkezet elnöke.

/folyt.köv./ rj
19.59 020385 2441

-.-

sb0031 1 130 mtib1033

megyei pártértekezletek /5. rész/

a belügyminisztérium

kommunistáinak küldöttei ugyancsak szombaton tartották meg pártértekezletüket. az értekezleten részt vett és felszólalt maróthy lászló, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese is. a pártbizottság írásos beszámolójához kovács györgy, az mszmp belügyminisztériumi bizottságának első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a beszámoló vitájában felszólalt: koi lászló, dr. szabó lajosné, metzner dénes, garamvölgyi lászló, földesi jenő, huszár jenőné, kertész imre, kiss sándor, németh ferenc, györgy istván, horváth istván belügyminiszter, kiss lajos, herner zoltán, a kisz belügyminisztériumi bizottságának első titkára, valamint németh lászló.

a küldöttek megválasztották a 61 tagu pártbizottságot és a kongresszusi küldötteket. a belügyminisztérium kommunistáit 9 küldött képviseli a párt xiii. kongresszusán.

az ujonnan megválasztott pártbizottság megtartotta első ülését, a pb első titkárává ismét Kovács Györgyöt, titkárává pedig Benkő Ferencet és Kovács Istvánt választotta. a végrehajtó bizottság további tagjai lettek: Berkesi Ferenc, Bogye János, Huszár Jenőné, Kamara János, Kiss Sándor, Molnár István, Siklói György és Szita János.

/foly.köv./rj
20.25 020385 1364

-.-

sb0032 1 130 mtib1034

megyei pártértekezletek /6. rész/

békés

megyei kommunistáinak küldöttei Békéscsabán, a Kulich Gyula ifjúsági és uttörőház nagytermében tartották pártértekezletüket. a tanácskozáson résztvett és felszólalt Gyenes András, az MSZMP központi ellenőrző Bizottságának elnöke is. a megyei pártbizottság írásos beszámolójához Szabó Miklós első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: Kasuba István, az üvegipari művek Orosházi Üvegyárának műszerésze, Ábrahám Béla, az MSZMP Békéscsabai városi bizottságának első titkára, Kovács János, a Csorvási Lenin Termelőszövetkezet elnöke, a megyei termelőszövetkezetek szövetségének elnöke, Gyulavári Pál, a Békés megyei tanács elnöke, Frankóné Palov Erika, az univerzál kiskereskedelmi vállalat Szarvasi 87. számú boltjának vezetője, Zám András, a Gyulai Huskominát vezérigazgatója, Tóth Mihály, a fővárosi ruhaipari vállalat Szeghalmi Üzemének műszerésze, Tóth Pál, a munkásörtség megyei parancsnoka, Fodorné Birgés Katalin, a Szakszervezetek Békés megyei tanácsának vezető titkára, Kovács József, a Hidasháti Állami Gazdaság igazgatója, Seprenyi József, a Sarkadi Lenin Termelőszövetkezet gépszereelője, Kónis György, Gyomaendrőd városi Jogi Nagyközség pártbizottságának első titkára, Márk György, a Magyarországi Románok Demokratikus Szövetségének főtitkára, Daróczy Erzsébet, a Szarvasi Óvónőképző Intézet igazgatója, Rusznák Pál, a Békés megyei Állami Építőipari Vállalat kőműves brigádjának vezetője, Szabó Béla, a Kisz Békés megyei bizottságának első titkára, Kovács Ferenc, a Nagykamarási Ságvári Termelőszövetkezet elnöke, Hanyecz Ernő, a dr. Bálint János, a Gyulai megyei kórház főorvosa, Simon Imre, a Magyar Tudományos Akadémia földrajztudományi nagyalföldi kőolaj- és földgáztermelő vállalat Orosházi Üzemének vezetője,

as

kutatóintézete alföldi csoportjának tudományos kutatója, Molnár Mihály, a Máv vérsztői körzeti üzemfőnökségének mozdonyvezetője, és Keczer András, a Békéscsabai Jókai Színház igazgatója.

a küldöttek megválasztották a 67 tagú pártbizottságot, és megválasztották a kongresszusi küldötteket. Békés megyét 38-an képviselik a XIII. pártkongresszuson.

/foly.köv./rj
21.37 020385 2240

-.-

sb0033 1 130 mtib1035

megyei pártértekezletek /7. rész/

alakuló ülésén a megyei pártbizottság első titkárrá ismét Szabó Miklóst, titkárrá pedig Csatári Bélát, Lovász Matildot és Nagy Jenőt választotta.

a végrehajtó bizottság további tagjai: Apáti Nagy Gábor, a Nagyszénási Október 6. Termelőszövetkezet elnökhelyettese, Ábrahám Béla, a Békéscsabai városi pártbizottság első titkára, Daróczy Erzsébet, a Szarvasi Óvónőképző Intézet igazgatója, Fodorné Birgés Katalin, a Szakszervezetek Békés megyei tanácsának vezető titkára, Gyulavári Pál, Békés megye tanácsának elnöke, Kardos Ernőné, a Békéscsabai Konzervgyár igazgatója, Kasuba István, az üvegipari művek Orosházi Üvegyárának műszerésze, Szekeres Károly, a Gyulai Huskominát csontozó üzemének művezetője, Zöld Jánosné, a Békéscsabai Unicon vállalat pártvezetőségének titkára.

Szombaton kezdődött meg Bács-Kiskun, Hajdu-Bihar, Pest, Szolnok és Zala megye, valamint a Magyar Néphadsereg pártértekezlete is. ezek a tanácskozások vasárnap folytatódnak. /mti/

igó/til/kov/gn/bty/rj sn
21.45 020385 1041

as

-.-

bel

- 26 -

1985.03.02.

sb0034 4 180 mtib1039

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1985. március 2. -

- sb0001 magyar-szovjet idegenforg. /1.rész/
- sb0002 magyar-szovjet idegenforg. /2.rész/
- sb0003 sikeres évkezdés a rábában
- sb0004 vágatlyukasztás csordakuton
- sb0005 fagyszabadság után az építők
- sb0006 az aszfaltutépítő váll. munkái
- sb0007 új számítógépek, display-k,
- sb0008 gazdasági bírság árdragításért
- sb0009 műemlékek a város vérkeringésében
- sb0010 kombinát és színház együttműk.
- sb0011 filmjeink külföldi fesztiválokon
- sb0012 nemzetközi gálakoncert
- sb0013 sportszerek exportja
- sb0015 szocialista brigádvezetők tanácskozása /1. rész/
- sb0016 szocialista brigádvezetők tanácskozása /2. rész/
- sb0017 a békemozgalom küldöttsége belgiumban
- sb0018 női fotósok országos fotókiállítása
- sb0019 kommunista műszak az mgm-ben
- sb0020 időjárásjelentés
- sb0021 sikarnevál a bükkben
- sb0022 lottó nyeremények
- sb0023 kommunista műszak az ikarusnál
- sb0024 szolnok megyei diáknapiak
- sb0025 nemzetiségi folklórünnep
- sb0026 országos balladamondó verseny
- sb0027 időjárásjelentés
- sb0028 megyei pártértekezletek /1. rész/
- sb0029 megyei pártértekezletek /2. rész/
- sb0030 megyei pártértekezletek /3. rész/
- sb0031 megyei pártértekezletek /4. rész/
- sb0032 megyei pártértekezletek /5. rész/
- sb0033 megyei pártértekezletek /6. rész/
- sb0034 megyei pártértekezletek /7. rész/
- sb0035 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Koronczai Emil
Sebestyén Tibor

22.46 /mti/ rj sn
020385 1526



MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

80.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1985. március 03.

bel v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

bőséges facsemete-kinálat tavaszra

1985. március 3. - a tavaszi szezonra készülnek a faiskolai Lerakatok, szaporítóanyag-előállító helyek. a legnagyobb forgalmazónál, a kertforg kft.-nél elmondták: a kemény hideg ellenére jól teleltek át a facsemeték, a szakszerű veremelés és a hótakaró megóvta többségüket a száraz fagyoktól. ennek eredményeként a Lerakatok bőséges készletekkel várhatják a telepítési szezon kezdetét. amint az időjárás kedvezőre fordul, a fagyok elmúlnak, s felenged a talaj, azonnal hozzálátnak a faiskolákban a szaporítóanyag felszedéséhez.

a forgalmazás előreláthatólag március közepén indulhat. a megközelítőleg 450 elárusítóhelyen összességében 800 ezer gyümölcsfa, félmillió szőlőoltvány, ugyanennyi bogycs-gyümölcs-szaporítóanyag és egymilliónál több gyorsan termőre forduló frigo szamóca vár eladásra. közöttük egész sor olyan fajta is szerepel, amely sokáig hiánycikk volt. így tavasszal hozzájuthatnak a kerttulajdonosok a bírsalmához, a naspolyához, a későn érő, hosszukás gyümölcsöt adó mandulakajszához és a szelidgesztenyéhez. a szőlők között az igen keresett csemegefajtákat is nagy mennyiségben forgalmazzák: a többi között a boglárkát és a pölöskei muskotályt. várhatóan a slágercikk közé tartozik majd egy fénylő, csaknem fekete gyümölcsű, jól tárolható és gazdagon termő új gesztenyefajta. ugyancsak élénk keresletre számítanak a szakemberek az öntermékenyítő, bőven termő, nagyszemű, stanley szilváit iránt.

is